编辑/泰昂

向全世界展示立体中国

中国国家形象片亮相美国

应美利坚合众国总 统贝拉克·奥巴马邀请, 国家主席胡锦涛 18 日乘 专机离开北京,对美国进 行国事访问。

陪同胡锦涛主席出 访的有:国务院副总理王 岐山,中共中央书记处书 记、中央办公厅主任令计 划,中共中央书记处书 记、中央政策研究室主任 王沪宁, 国务委员戴秉 国,外交部部长杨洁篪, 国家发展和改革委员会 主任张平,财政部部长谢 旭人, 商务部部长陈德 铭, 外交部副部长崔天 凯,胡锦涛主席办公室主 任陈世炬。

此时,全球都在等 待,等待万众瞩目的"胡 奥会"登场。中国国家形 象片已于17日在美国纽 约时报广场播出,中国各 领域杰出代表和普通百 姓在片中逐一亮相。

胡锦涛主席接受美国媒体采访 斗则俱伤 和则两利

日接受了美国《华尔街日 报》和《华盛顿邮报》联合书 面采访,就推动中美关系长 岛局势等回答了提问。 期健康稳定发展、外资企业

问前夕,国家主席胡锦涛17 际金融危机政策举措、中国 应该从两国人民根本利益 经济社会发展、中国和平发 展和政治体制改革、朝鲜半

胡锦涛强调,中美两国 系不断向前发展。

在对美国进行国事访 在华投资环境、中国应对国 和则两利,斗则俱伤。双方 出发,从世界和平与发展大 局出发,排除干扰,应对挑 战,相向而行,推动两国关



——人物篇》开始在纽约时报广场大型电子显示屏上以每小时 15 次、每 天共 300 次的频率播出。至 2 月 14 日,中国国家形象片共计将播放 8400 次,旨在向全世界展示立体

"中国形象"亮相美国 "每个人都面带笑容"

拍的《中国国家形象片一 人物篇》17日在美国纽约时 报广场大型电子显示屏上播 出。当天,一抹亮丽的"中国 红"在高楼林立的时报广场 电子屏上格外显眼,6块电子 显示屏同时播放这段 60 秒 的宣传片,显示屏的侧面还 有"感受中国"的英文字样。 宣传片的开头以醒目的红色

由中国国务院新闻办筹 为背景,以白色书写中英文 "中国"两字。中国各行各业 的杰出代表如谭盾、郎朗、袁 隆平、杨利伟、姚明、邓亚萍 等在片中依次登场,不断吸 引路人驻足观看。

来自纽约的高中生夏洛 特·麦古金觉得"整个宣传片 的制作非常精良,布局非常 巧妙,而且每个人都面带笑 容,看上去非常幸福"。

两年七次"胡奥会"

中美元首频繁接触史无前例

2009年以来,"胡奥会" 18日,奥巴马就任美国总统 共举行过七次。在中美外交 史上, 两国元首如此频繁密 集的面对面接触史无前例。

- ■第一次"胡奥会"2009 发表《中美联合声明》。 年 4 月在 G20 (二十国集团) 伦敦峰会上举行。
- ■5 个多月后,奥巴马作 为东道主在纽约主持召开联 合国系列峰会,"胡奥会"顺 势在会议期间举行。
- ■三天后,两国元首又 再次在匹兹堡召开的 G20 第 三次峰会上相聚。
 - ■2009年11月15日至

后首次访华,并与胡锦涛主 席在人民大会堂举行会晤。 会后两国相隔 12 年后再次

- 进入 2010 年,"胡奥 首先在 4 月奥巴马牵头 的华盛顿全球核安全峰会上
- ■两个多月后,"胡奥 会"在 G20 多伦多峰会上再 度举行。
- ■2010年11月,第七次 "胡奥会"在 G20 首尔峰会上 举行。

(综合新华社、《北京晚报》消息)

英国副首相推疯狂产假计划 奶爸能享十个月带薪假期

终于公布了新版本产假计划 概况, 其中最引入注目的就 是:当爸爸的,最多能休 10 个 月的带薪产假。而且,父母双 方都可将产假"切碎"来休。该 计划大大与传统相悖,英国小 企业主视之为噩梦,大量化名 或匿名网友大骂克莱格是疯

17日,克莱格公布了英国 新产假计划的梗概。该计划也 得到了首相卡梅伦的支持。

新计划规定,父母双方可 将总共约12个月的带薪产假 组合在一起,然后再分配。双 方甚至可以把产假"切碎"了 来休,最短一次可以休几星期 的产假。剩下的,有需要再休。

但是,有一点是确定的: 孩子出生后最初几周,"联合 产假"是专属于母亲的。大概 两个月后,父母双方才能享用 剩下的10个月假期。两个人 可以一起在同一时间休,也可 以错开来休。一个人休得少, 个月,由双方自行安排,但必 另一个就休得多。这样一来,须在孩子年满8岁前休完,休 理论上,父亲最多可以休10 产假的任何一方可领取本人 个月产假。

目前,英国的产假制度规 每周能拿 125 英镑 (1 英镑约 合 10.43 元人民币);父亲原本 能休两周带薪产假。去年 4 假的国家,不过仅为一个星 月,在英国工党二把手哈里 期。 特·哈曼的推动下,父亲也可 休6个月带薪产假。2010年, 欧盟曾计划通过一项草案,提 个月由夫妻两人自行分配。

17日,英国副首相克莱格 议企业要付给产妇至少 20周 全额薪水。

> 在互联网上的网友评论 中,虽然有高兴的人,要求把 最多 10 个月增加到一年,但 骂克莱格"愚蠢"、"白痴"、"疯 狂"的也非常多

> 英国小企业联盟成员卡 弗说:"这是错误时间的错误 决定。政府说想要企业雇更多 员工,但是这种新产假计划却 设置了更多障碍。新产假计划 是全然的梦魇。企业将必须和 其他(没有成为父母的)雇员商 量,他们的津贴被有孩子的雇 员用完了怎么办?这是一个完 完全全的雷区。

■相关链接

国外奶爸假期知多少

【瑞典】1974年率先将母 亲产假改为父母亲产假。目前 在瑞典,父母亲产假共有13 工资的 80%。

【德国】2007年采用瑞典 定,母亲能休33周产假,最初模式,在14个月产假中专为 6周能拿到薪水的90%,之后 父亲设定了两个月法定带薪

【葡萄牙】唯一强制休产

【冰岛】父亲和母亲的法 定产假各定为3个月,剩下3

意大利检察官披露 老贝金屋又藏14娇

据深圳晚报消息 据意 大利媒体 16 日报道,意大利 检察人员透露, 总理贝卢斯 科尼涉嫌召雏妓一案的调查 有了新进展,检察人员在米 兰郊区发现了一处豪华别 墅,该处被指是贝卢斯科尼 "金屋藏娇"的秘密地点。

在一份厚达 300 页的文 件中, 检方详细描述了这处 豪华建筑群的情况。其位于 米兰郊区,建于上世纪70年 代贝卢斯科尼从事房地产生 意时。这一区域拥有迷人的 园林景观,有地下停车场、超 市、酒吧和其他生活设施,配 套完备、生活便利,已成为米 兰时尚达人购买豪宅的热门 地段。在贝氏的豪宅中,警方 搜出了大量性玩具、昂贵的



珠宝首饰,以及多个分别装

有 2 万欧元纸币的信封。 来自摩洛哥的舞女卡迪 玛(绰号"偷心者鲁比")是此 案的重要证人。卡迪玛透露, 她曾在去年情人节时被贝卢 斯科尼带到别墅中参加性派 对,当时贝氏给了她 7000 欧

元,不过最终他们没有发生 关系。卡迪玛称,贝卢斯科尼 在别墅中"金屋藏娇",至少 供养了14名美女。

意大利警方调查发现, 由于事发时卡迪玛只有 17 岁,而根据意大利的法律,与 18 岁以下的女性发生性关系 是违法行为。若卡迪玛被证 实撒了谎、确实与贝卢斯科 尼发生了性关系,那么贝卢 斯科尼将面临最高3年的刑

针对检方的指控, 贝卢 斯科尼 16 日在电视讲话中 坚决予以否认。他称自己离 婚以来与一名女子情感关系 稳定。这些指控是政治对手 炮制的"烂泥",全是无稽之

突尼斯前总统逃亡卷走1.5吨黄金

前总统阿里14日逃亡沙特。 默德·加努希任命新政府成 员。国防部长、内政部长、财 出去"等口号。 政部长和外交部长均在新政 府中保留职位,主要反对党 的领导人也获得职位。加努 希说,新政府将对那些拥有 巨额财富、有腐败嫌疑的人 展开调查。

众举行了抗议执政党"宪政 民众发泄的对象。

据新京报消息 突尼斯 民主联盟"的游行。1000多名 示威者出现在首都的博古伊 17日,突尼斯民族团结政府 巴大街上,这条大街两边有 宣布成立,突尼斯总理穆罕 内政部等政府大楼。示威者 手持标语,高呼"独裁政党滚

> 示威者与警方发生小规 模冲突。警察用高压水枪驱 散示威者。

许多突尼斯人认为阿里 家族偷走国家大部分财富, 因此阿里的侄子位于哈马麦 新政府名单宣布前,民 特的地中海度假别墅就成了

最近几天,大批民众闯 入别墅,将室内没能带走的 东西抢劫一空,包括电线甚 至灌木丛等都被民众带走。

17日,法国媒体引述该 国情报人员的话说, 阿里洮 亡前,从突尼斯中央银行取 出了 1.5 吨的黄金,并将其转 运到了海外。

情报人员说,上周阿里 的妻子蕾拉派人从突尼斯中 央银行取出了大批黄金,按 目前的市价计算,价值约 6500 万美元。

儿子回忆录称 里根当选 总统时已患 老年痴呆症

据江南时报消息 美国 已故前总统罗纳德·里根的 儿子在一本即将出版的回忆 录中首次披露,父亲在第一 次入主白宫时,就已经出现 阿尔茨海默氏症(老年痴呆 症)的早期症状。

很多批评家此前曾宣 称,里根总统在其总统任职 后期"很难让人接近",特别 是他在处理"伊朗门"危机期 间(所谓"伊朗门",就是美国 政府与伊朗谈判并向后者提 供武器, 此事件后来成为美 国历史上最大的政治丑闻之 一)。一些医生推测称老年痴 呆症严重影响了里根的晚年 生活。里根是在 1994 年被确 诊患上老年痴呆症的,当时 他已经卸任5年。

罗恩·里根的回忆录《我 百岁父亲, 同忆录》于 18 日出版。罗恩在书中透露, 1984年(首届总统任期第3 年)和1986年总统大选期 间,在与民主党总统候选人 沃尔特·蒙代尔辩论时,他看 到父亲身上带着写有许多提 示性文字的纸条。在父亲乘 飞机路过家乡加州时,他竟 然记不起一些熟悉峡谷的名 字。此外,在白宫打电话时, 里根总统需要使用笔记。在 一次白宫宴会上,里根还曾 称戴安娜王妃为"大卫公